
 

OBJAŚNIENIA PODATKOWE W ZAKRESIE CEN TRANSFEROWYCH 

ODNOSZĄCE SIĘ DO METODY CENY ODSPRZEDAŻY 

W dniu 29 marca 2023 r. Ministerstwo Finansów opublikowało kolejne objaśnienia podatkowe w 

zakresie cen transferowych dotyczące metody ceny odprzedaży. Jak wskazano w treści ww. 

objaśnień: 

1. mają one zastosowanie do transakcji kontrolowanych realizowanych po 31 grudnia 2018 r., 

zgodnie z przepisami przejściowymi Ustawy zmieniającej;  

2. odnoszą się do przepisów dotyczących ustawy o CIT w zakresie stosowania metody ceny 

odprzedaży, obowiązujących od dnia 1 stycznia 2019 r. (w szczególności art. 11d ust. 1 ustawy 

o CIT, § 3 ust. 1, § 5, § 11 Rozporządzenia TP 2019);  

3. należy je stosować odpowiednio do przepisów ustawy o PIT w zakresie stosowania metody 

ceny odprzedaży, obowiązujących od dnia 1 stycznia 2019 r. (art. 23p ust. 1 ustawy o PIT, § 3 

ust. 1, § 5, § 11 rozporządzenia z dnia 21 grudnia 2018 r. w sprawie cen transferowych w 

zakresie podatku dochodowego od osób fizycznych.  

Warto pamiętać, że zgodnie z art. 14k–14n Ordynacji podatkowej objaśnienia podatkowe chronią 

podatnika przed zakwestionowaniem rozliczeń z podmiotami powiązanymi, jeżeli podatnik 

zastosował się do nich w stanie faktycznym określonym w objaśnieniach i w zgodzie z poglądem 

wyrażonym przez Ministra Finansów. 

Objaśnienia są dostępne pod linkiem: Link 

 

 

W razie dalszych pytań, pozostajemy do Państwa dyspozycji.  

 

 

 

Kontakt:  

wroclaw@explico.com.pl  

 

Zobacz inne: 

www.explico.com.pl 

 

 

 

 

*Niniejszy Newsletter nie stanowi porady prawnej ani podatkowej 

 
 

https://www.gov.pl/web/finanse/objasnienia-podatkowe-w-zakresie-cen-transferowych-z-24-marca-2023r---nr-5-metoda-ceny-odprzedazy
http://www.explico.com.pl/
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